

# В гости — в „Теремок“

Саратовскому театру кукол  
исполнилось 50 лет

В один из морозных декабрьских вечеров Бабушкин взвоз — улица, круто сбегаящая к Волге, необычно оживилась. По ней спешили множество людей. В этот вечер всех своих друзей пригласил на праздник с детства любимый ими «Теремок». А повод к этому, надо сказать, имелся серьезный: ведь Саратовскому театру кукол исполнилось полвека!

Да, возраст проде бы немаленький. Но постарел ли театр с годами? Нет, конечно! Он по-прежнему юн, весел, энергичен — да разве могут постареть детство, доброта, дружба, любовь, сказки? Ведь именно все это вместе взятое и есть сущность нашего театра. Само слово «Теремок» — уже добрая сказка...

И в этот праздничный вечер, едва войдя в фойе между громадных сагов Карабаса — Барабаса, каждый сразу попадал в сказку. Далеко не беспропятственно удавалось подняться по лестнице на второй этаж и перешагнуть порог таинственной дверцы, прикрытой пестрой занавеской. Кот и Лиса (артисты театра) требовали заслужить

это право: отгадать загадку, спеть песню, повторить смешную скороговорку. То тут, то там появлялся потешный Верблюд, украшенный рекламой: «Посетите кооператив «Найди себя», «Покупайте наши лотерейные билеты!»

Здесь же этими лотерейными билетами бойко «торговали» два колоритных персонажа из грузинской сказки «Чин-Чрака». Потом, в антракте между поздравлениями и капустником, забавный Дед Мороз под Деревом Чудес каждому владельцу «лотерейки» вручал выигрыш. Это мог быть пушистый цыпленок, сделанный в кружке «Мягкая игрушка» Дворца культуры завода техстекла, флакончик так необходимой каждому «зеленки», зубная щетка или таблетки от кашля с пожеланиями здоровья. А кооператив «Найди себя» — веселый розыгрыш — собрал такую большую очередь желающих воспользоваться его услугами, что для всех не хватило и получасового антракта.

Много теплых слов прозвучало в этот вечер в стенах «Теремка». Приветствия и поздравления от партийных и общественных организаций, отделов народного образования, вузов, коллективов саратовских театров и гостей — кукольников из других городов, наших юных зрителей. Грамоты, цветы, подарки... И эти всеобщие любовь и внимание были самой высокой мерой труда людей, которые целиком отдают свой талант самому требовательному и самому благодарному зрителю — ребенку.

Судя по горячим аплодисментам, всем понравился наш капустник. Это было яркое театрализованное представление, где артисты разговаривали с залом о сегодняшних проблемах своего театра, об искусстве, о воспитании, о семье, о любви. Эстрадные номера капустника с большими куклами художественный совет театра планирует в скором времени объединить в единую концертную программу для показа на вечерних спектаклях нашим взрослым зрителям.

Итак, порог 50-летия позади. Но за ним — не «возрастные явления», неизбежные у человека, а, как мы надеемся, вторая творческая молодость. Новая работа, новый зритель, новая дружба. Разумеется, мы всегда рады и старым друзьям! Конечно, — новый спектакли. Уже в феврале мы познакомим своих зрителей с новой постановкой — мюзиклом для детей и взрослых «Золотой цыпленок».

**Д. ЗАКС,**  
заведующая частью театра «Теремок»